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Ata da 27ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 01 (um) dias 

do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte cinco), presidida pelo Sr. Vereador 

Maurílio Martielho, secretariada pelo Vereador Ricardo Alexandre Corsino, 

Primeiro Secretário, e pelo Vereador Roberto de Morais Polonia, Segundo 

Secretário. Estiveram presentes os Vereadores Cícero Aparecido Guimarães, 

Eric Bruno da Silva, Higor Antonio Martineli, Luciano Tarosso, Sônia da Cruz e 

Yohan Furlan de Faria. Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos), estando 

a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a 

27ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa de 2025 e solicitou que o 

Vereador Roberto Polonia fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após um tempo 

voltado para meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 26ª Reunião 

Ordinária, realizada no dia 25 (vinte e cinco) de agosto de 2025, a qual foi 

aprovada pelo Plenário. O Presidente então solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura do resumo das matérias que constavam no Expediente, os quais 

foram: INDICAÇÃO nº. 063/2025, de autoria do Vereador Yohan de Faria, 

solicitando autorização da Mesa Executiva para instalação de um ponto de coleta 

de lixo eletrônico no prédio da Câmara Municipal de Jataizinho e o envio de 

ofício ao Executivo Municipal quanto a instalação deste ponto; INDICAÇÃO nº. 

064/2025, de autoria do Vereador Yohan de Faria, solicitando o envio de ofício 

à Secretaria Municipal de Educação e Cultura quanto a criação de um programa 

de educação legislativa para os estudantes do ensino fundamental em parceria 

com a Câmara Municipal de Jataizinho; INDICAÇÃO nº. 065/2025, de autoria 

do Vereador Yohan de Faria, solicitando o envio de ofício ao Chefe do 

Executivo Municipal quanto a correção e adequação da sinalização de trânsito 

na esquina das avenidas Orlando Salles Striquer com Paraná; 

REQUERIMENTO nº. 018/2025, de autoria do Vereador Yohan de Faria, 

requerendo o envio de ofício à Secretaria Municipal de Agropecuária e Meio 

Ambiente solicitando informações a respeito do atual estágio de 

elaboração/implantação do Programa de Arborização Urbana de Jataizinho; 

PROJETO DE LEI nº. 044/2025, de autoria do Executivo Municipal, que 

autoriza o Município a conceder o abono natalino aos servidores ativos - efetivos 

e comissionados, e Secretários do Município de Jataizinho e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI nº. 045/2025, de autoria do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre o reconhecimento do Município de Jataizinho como 

parte integrante da rota de peregrinação "Caminho dos Anjos" e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI nº. 046/2025, de autoria do Executivo 

Municipal, que autoriza o Município de Jataizinho, alienar os bens imóveis e dá 

outras providências; PROJETO DE LEI nº. 047/2025, de autoria do Vereador 

Yohan de Faria, que institui, no âmbito do Município de Jataizinho, a “Semana 

da Educação Infantil” e dá outras providências. Em seguida o Presidente deixou 

aberta a palavra aos vereadores que desejassem fazer uso da mesma, sendo que o 

Vereador Yohan Faria fez uso da palavra, a qual, logo após foi devolvida ao 

Presidente, Vereador Maurílio Martielho, o qual também fez suas considerações. 

Na sequência o Presidente deu início ao período destinado a Ordem do Dia. De 
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imediato, colocou em discussão e votação única o REQUERIMENTO nº. 

018/2025, de autoria do Vereador Yohan de Faria, requerendo o envio de ofício 

à Secretaria Municipal de Agropecuária e Meio Ambiente solicitando 

informações a respeito do atual estágio de elaboração/implantação do Programa 

de Arborização Urbana de Jataizinho, o qual foi aprovado por oito votos 

favoráveis e nenhum contrário. Em seguida, no período destinado as explicações 

pessoais, discorreu o Vereador Yohan Faria e logo após a fala do mesmo a 

palavra voltou ao Presidente que fez suas considerações finais, agradeceu a 

presença de todos e os convidou para estarem acompanhando a próxima sessão 

ordinária no dia 08 de setembro de 2025, com início agendado para às 19h30min 

(dezenove horas e trinta minutos). Nesse momento o Presidente declarou 

encerrada a sessão. Todos os discursos proferidos nesta sessão se encontram 

disponíveis no canal da Câmara Municipal de Jataizinho no YouTube, podendo 

ser acessados via internet no seguinte endereço eletrônico: 

https://www.youtube.com/watch?v=srzCC74dUxg. Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Jataizinho, aos 01 (um) dias do mês de setembro de 2025 (dois mil 

e vinte cinco).  
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